
ANUNȚ REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE 

ACT NORMATIV 

 

PRIMĂRIA ORAȘULUI GHIMBAV 

Astăzi, 05.10.2022 Primăria orașului Ghimbav, anunță deschiderea procedurii de 

transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act 

normativ: 

PLANULUI  URBANISTIC ZONAL 

ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC ZONAL - DN 73B - ZONA DE 

CONSTRUCTII SI AMENAJARI SPORTIVE, CU PASTRAREA SI 

CORELAREA ZONELOR REGLEMENTATE PENTRU LOCUIRE, 

CULTURA SI CULTE 

Potrivit prevederilor Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi 

urbanismul, 

ale Ordinului MDRAP nr. 233/2016 pentru aprobarea Normelor 

metodologice de aplicare a Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi 

urbanismul şi de elaborare şi actualizare a documentaţiilor de urbanism, 

ale Ordinului MLPAT nr. 176/N/2000 - Ghid privind metodologia de 

elaborare si continutul cadru al Planului Urbanistic Zonal şi a cererii 

înregistrate de Primăria orașului Ghimbav cu nr. 16542/11.10.2021, s-a 

prezentat documentaţia PLAN URBANISTIC ZONAL (P.U.Z.) ,, DN 73B – 

ZONĂ DE CONSTRUCȚII ȘI AMENAJĂRI SPORTIVE CU 

PĂSTRAREA  ȘI CORELAREA ZONELOR REGLEMENTATE 

PENTRU LOCUIRE, CULTURĂ ȘI CULTE – Oraș Ghimbav, județul 

Brașov.  

Proiect elaborat de S.C. SANNIS CONCEPT DESIGN S.R.L BRAȘOV, 

Arh. Georgeta Sansebes 

  Planul Urbanistic Zonal a fost elaborat la inițiativa Primăriei 

Orașului Ghimbav, în conformitate cu prevederile legale. 

Considerând că au fost îndeplinite toate procedurile prevăzute de actele 

normative referitoare la documentația de urbanism plan urbanistic zonal, 

supunem  consultării proiectul de hotărâre privind documentaţia PLAN 

URBANISTIC ZONAL (P.U.Z.) ,, DN 73 B – ZONA CONSTRUCȚII ȘI 

AMNEJĂRI SPORTIVE CU PĂSTRAREA ȘI CORELAREA ZONELOR 

REGLEMENTATE PENTRU LOCUIRE, CULTURĂ ȘU CULTE” - 



intravilan oraș Ghimbav , elaborat  de S.C. SANNIS CONCEPT DESIGN 

S.R.L. Brașov, cu respectarea Avizului Tehnic nr. 32/19.09.2022 al 

Arhitectului Şef al Consiliului Județean Brașov, prin care autorizarea 

executării obiectivelor propuse în PUZ se va face după sau concomitent cu 

autorizarea executării lucrărilor de infrastructură (drumuri, utilități), 

necesare funcționării. Aceste lucrări se vor executa pe cheltuiala 

beneficiarilor prezentei documentații. 

 

Documentaţia poate fi consultată: 

• pe pagina de internet a instituţiei, www.primaria-ghimbav.ro 

• la sediul instituţiei Str. Lungă nr.2 la Registratură 

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act 

normative supus procedurii de transparență decizională se pot depune online 

la adresa de e-mail relatiipublice@primaria-ghimbav.ro sau direct la sediul 

instituţiei la Registratură, în intervalul orar de funcționare de luni până vineri, 

persoana de contact Arhitect Șef Micu Liliana, 

telefon: 0268.258.006 int.108 

e-mail: relatiipublice@primaria-ghimbav.ro, 

persoană de contact: Arhitect Șef - Micu Liliana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


